



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины, утонувшего в реке

В Приуральском районе ночью 10 июля 2018 года в реке Обь в районе села Харсаим утонул житель Ямальского района. По данному факту следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, двое мужчин из Ямальского района, находившиеся в гостях у жителя села Харсаим Приуральского района, ночью 10 июля решили на лодке отправиться домой. Несмотря на предупреждение хозяина о том, что на реке поднялся шторм, а сами мужчины находились в состоянии алкогольного опьянения, гости завели моторную лодку и отправились в путь. Буквально в нескольких метрах от берега транспортное средство перевернулось. Местный житель бросился на помощь своим товарищам, но спасти удалось только одного.

В настоящее время осмотрено место происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза тела погибшего, опрошен свидетель, следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1239716>